

与星茂汇VOVO PARK一起 为冰雪健儿加油



补漆不简单 网购工具适合应急

一般来说,汽车在使用后,车身上或多或少会留下一些划痕。造成划痕的原因有很多,有的划痕是车辆剐蹭引起的,有的是开门不小心磕碰到的,还有的划痕是路面石子划到的。这些划痕范围有大有小,如果划痕轻微且数量不多时,很多消费者会选择在网上买些补漆工具自己修补,这样做靠谱吗?对您的爱车有什么影响?

补漆工具种类繁多但不完美

随意打开一个电商平台,搜索“汽车补漆工具”,可以找到数量繁多的相关工具。这些补漆工具价格不等,从十几元到几百元的产品都有。消费者上网购买补漆工具,主要是为了方便便宜。可以看到,售价50元以下的补漆工具成交量十分高,较受网上消费者欢迎。常见的补漆工具有:补漆笔、补漆喷雾等产品。购买后,消费者并非只得到一支笔、一支喷雾、一瓶漆,多数商家还会为消费者提供一整套附加工具,并配上文字说明和视频解说。但是,从这些产品的购买说明中可知,多

数补漆工具并不是专业的修补工具,只是为了给消费者应急,并不能完美修复汽车漆面。

庞大汽车园区风华奥迪4S店的售后顾问王跃文告诉记者,品牌车企生产的车漆会运用自己独特的加工工艺,网购车漆的质量往往参差不齐,很难让爱车拥有原车漆面的效果。就拿时下畅销车型使用的水晶漆面来说,这种漆面效果必须经过多次加工涂抹,还要单独添加增亮反光材质涂层,这些拥有技术专利的材质在网上很难买到,所以无论使用哪种网购车漆或工具,都很难做到修复如初。并且,大同市的昼夜温差较大,网购车漆的膨胀系数与原车车漆如果不一致,就很难黏合,时间一长,补漆十分容易脱落。

记者在这里提醒广大消费者,网购补漆工具时,一定要先和客服沟通,告知对方你的车型和颜色。一般而言,网商有自己的一套数据库,数据库里涵盖了目前市面上大部分车型的颜色参数。如果你的车型颜色是专属色,无法买到相近颜色的补漆工具,那么最好还是去4S店维修。



自己动手补漆只能应付一时

使用补漆工具时,先要擦拭车身,除去表面的尘土,让受损部位和周边整洁。如果划痕比较深,那就要调补速干土,俗称“腻子”。补土时,不要将表面补得太满,调整表面至平整即可。接着用砂纸将表面打磨平整、光滑,最后上漆。通常情况下,自己操作容易喷漆过量,一旦过量会造成色差。正确做法是:单方向喷漆,顺序应从左往右或从右往左。喷的过程当中,及时对比漆色,如果发现色调不足,再加喷漆量。

一位自己动手补过漆的消费者告诉记者,当初自己补漆时由于手法不熟练,导致补漆处和周边车身颜色略有不同,存在色差。记者走访了庞大汽车园区多家汽车维修厂,发现用补漆笔补漆,一般只能应付三到五个月。汽车维修相关人士建议,如果车身划痕比较少,不用着急修补,可以等车身划痕再多一点,然后一次性修复。不推荐消费者自己修补漆面,建议去4S店或者专业维修厂修补。

焦燃

建行大同分行 高标准抓好党建述职评议考核

本报讯 按照上级行要求,近期,建行大同分行积极开展年度党建述职评议考核工作。

据了解,近年来,该行直面党建工作的短板与不足,针对问题及时制定整改措施,切实把全行党建述职评议考核作为年度工作的出发点和着力点,不断加强和完善各支部的班子建设、队伍建设和制度建设,为全行高质量发展提供坚实后盾。

(培煜 雪峰)

建行大同分行 强化管理保合规

本报讯 近日,建行大同分行渠道与运营管理部总经理一行来到滨河路支行突击查库,进一步强化柜面风险管理,加强重要业务风险管控。

行动中,一行人首先对印章等重要物品进行集中检查,其次对员工保管物品进行检查,查看是否存在代客保管情形。本次突击查库增强了员工的风险防范意识,为确保安全运营进一步夯实了基础。

(江华 雪峰)

建行大同分行 扎实开展安全保卫管理工作

本报讯 日前,建行大同分行组织辖内网点负责人召开会议,围绕安全生产主题开展集中学习,进一步加强安全保卫管理工作。

会议要求,各单位负责人要明确职责,夯实安全基础,守住“三个底线”,压实管理责任,全面推动安全生产责任体系和安防管控机制现代化,尽职尽责为全行发展提供坚实的安全保障。

(培煜 雪峰)

建行大同分行 进村入户普及金融知识

本报讯 连日来,建行大同分行积极开展“我为群众办实事”系列活动,进村入户为村民讲解反诈骗、反假币、反洗钱等一系列金融知识。

活动期间,该行分管领导与村民亲切交谈,详细询问生产生活情况。村民纷纷表示,建行大同分行一行人的到来温暖了他们的心,也提高了大家的自我保护意识和风险识别能力。

(培煜 雪峰)

建行大同分行 助力在校师生乐享便捷生活

本报讯 近日,建行大同分行助力市平城二中落地“智慧食堂”项目,为该行推进服务场景平台化建设再拓新路。

据介绍,该校师生可直接在学校食堂终端机实现“刷脸用餐”,有效解决了排队慢、就餐难、饭卡易丢失等问题。下一步,建行大同分行将依托“数字化”经营思维,推动网络金融各项业务高质量发展。

(江华 雪峰)

建行浑源支行 寒风中送温暖

本报讯 日前,建行浑源支行员工顶着严寒来到浑源县蔡村镇元塔村,送去慰问品和防疫物资,传递冬日的温暖。

走访期间,一行人每到一户都细致询问他们的生活状况、身体状况,倾听他们的意见和建议,嘱咐村民一定要把生活过好,把身体照顾好。据介绍,该行多年来坚持开展走基层送温暖活动,积极承担社会责任,广受群众好评。

(培煜 雪峰)